ko)

& 27417k ABC oA (A = 34° <
o, 0] BC & Fatofat. (, sin34° =
0.5592, cos 34° = 0.8290 )

>
> & 11184 cm

BC
in34° = —
sin 20

. BC =20x%0.5592 = 11.184 (cm)




D)30° @ 35°

® 40°

@ 45°

® 50°

x:150°=6:30
30x = 900 °
x=230°




o EOlA x o] ke F-stolet,

IR~ o
/ ~ o
/ ~
| T
g N
z—2 N
\ \
AN
\ \
\ \
[
—— -




)

oA 22 Azl A

Al
=1

®

B

=




e 189 9 0 94 OD = OE ,
/CAB =40° & o, /ACB &] 3717

® 50° @ 55° ® 80° @ 95° @100°

SN Aofl i =419 Aot oz
AC = BC, watd aABC £ ol 5423
. x=180°—40°x2=100°




6. o J2"oA FAPT, PT'2 90
o] HAol1l, /TOT = 140° & df,
(TPO 9] 27|=?

@® 10° @ 20° ® 30° @ 35° ® 40°

APOT = APOT/ (RHS &%)

1
rx=5(180°~140°) = 20°







8.

oS 2 PA & PB & A ABE 47 HHo R o= ¢
A Motk /APB 9 27]7F40° U ], sx o] 27]= F5hodat,

A
>

L
o

>
> &g 70°

AABP &= AP = BP ¢l o584z olt},
/x = (180°-40°)+2="70°




ok 2614 9 07} sABC o] B QY uf, sABC o] Fell] Zo]
£ Tstofet.

\VARR 4
0x
iy

40

B ~

CF = CE, BE =BD©°]1,

AD = AF o|t}.

(AABC 9] E#]) = AB+ AC +BC
=AB+ AC +BE+EC
=AB+BD +AC+CF
= AD + AF = 40




10. ©hg IFA x o] A71E FHH? (O, A

0 = ] 34) /
Py

@® 110° @ 120° ® 130° @140" ® 150°

=S

1
HAF2t= §X (TH4)

(AOB =2/APB =2x110° =220°
SoLx =360°—-220° = 140°




11. g 26lA 2x o 3715 Fofolah,

L
o

N\
5.0ptCD 9] Y957} /CAD = /DBC = 15°
. ABPC ollA zx = 15° + 35° = 50°




th2 18L& AB £ A 202 5=
HkJo|th, ,COD = 50° ¢ o, /P
o] 3717

@ 60° (@)65° ® 70°

@ 755° O 80°

B

1) d A DS d8shs A2 189,
5.0ptCD 9] Y7+ /CAD = 25° o[t}
2) Bhde] it fF7k-2 90° o] B2
/ADP = 90° o]t}
. /P =180°-(90°+25°) =65°




13. o2 AU A A B, C.D7FE A A
Aol & i, x o] ghe Fstefzt,

iy

30

\VARR 4
0x
iy

/BAC = /BDC = 30° 0|22
. x=30




14.

e IH A /DAC = 40°, /ACB = 15° & uj], /ADC 9] 27|&

@ 100° @105° ® 110° @ 115°

® 120°

B

/BAC = 90° °|E &2 /ABC = 90° — 15° = 75°
OABCD 7} 9ol stz

/ABC + /ADC = 180°

- ZADC = 180° — 75° = 105°




15. o ™A PAB = x°, ZABQ =)° 2 & W, y - x 9] =& 75F
ofzt,

HxA PQ & dZs5HH Wsh= A 2] A0 28] LPAB =
(PQC, £ABQ = /PDQ

o ZFo] 9F x° + 85° = 180°, y° + 80° = 180° ©]t}.

x°=95° y°=100° ~y—x=100-95=5




16. o5 Z1™HAM x -y o gt F5HH? A
(2, sin 55° = 0.82, cos55° = 0.57)

@2 o1 0O%
@ 8 ® 10

B ~

=0.82 0|22 x = 6.56

sin 55° =
cosb5° = = = 0.57 |22 y = 4.56

kA, x —y = 6.56 — 4.56 = 2 O]},

< ol =




17. ohZ 297} o] Aol Zoj7t 8em 0] 1L
W o] Hkz] 2 0] Zo]7} 4em Q1 Qo] Q)

o}, o] ge] Fo?

F

@ 4 cm @ 4V2cm
@ 4+5cm ® 4v6cm

m:stm(ﬁm:Sx%g = 4v3(cm)




18. FHHIZ A Q| U7} B=2hS drof o5 193} Fol 3
A}, o] YF7 2 2]7] M 9] =ol& thg AZtd] 9] &
“FobH?

el = sin cos tan
40 0.6428 | 0.7660 | 0.8391
50 0.7660 | 0.6428 | 1.1918
D 6.428m @ 7.660m ® 8.391m
@ 11.918m (@)14.088m

BC = 10sin50° = 10 x 0.7660 = 7.660( m)
AB = 10cos50° = 10 x 0.6428 = 6.428( m)
kA LHR9] 20]= 7.660 + 6.428 = 14.088(m) ©]t}.




19. & 189 AABC 94 /ACB = 135°, AC = 6cm ©]t). AB 9
Zdol& Fotd?

@ 6cm @6\/§cm ® 6V3cm
@ Tcm ® 7vV2cem

~&B ~

cos45°=CTH
ﬁ=600545°:6x\/7§:3\/§(cm)
AH = CH=3V2 (cm)
s1n30°=%
AB=3V2+-=6V2 (cm)




20. tE I3 -8 AABC oA AB =4 o],

ol

/B =060°< ], BC 9

® 45

BC =BH + HC
ﬁ:4cos60°:4><%:2

m:4sin60°:4x\/7§:2\/§

HC =2V3tan60°=2vV3x V3 =6
~ BC=BH+HC=2+6=28




21. T2 AABC oA A = 45°, /B = 75°,
AB = 12cm € ©}, BC 9] Zo]& 5}

2t
> E
> gE

46 cm

AT~.

“-12em -7

4V6( cm)

12 sin45° = xsin 60°

125 o Y105 B
122 126
-2




BH = 14c0s30° = 14 x ‘/73 — 73

m:14sin30°:14x%:7
CH=AH=7
AC =72




23.

th2 AABC oA &0] h=?

@ 33 — ® 43 @) —- ® 5v3

/BAH=30°°|E2 BH=AH=9
h = AH - sin 60°
V3

=9 —_—
X

_9V3
2




24.

@ (1)12,(2)12V3
@ (1)14,(2)9V3

1
(1) (Hel) = 5 X 4x14xsin30°

1 1
= —X4x14dx-=14
2 2

1
(2) ("o]) = = x2x 10 x sin(180° — 120°)
= 5><2><10><sin60°=5«/5




25. oF 2" 22 ABCDOﬂH T iz AC
¢} BD 9] dol¢] & 11 o], ,COD = 120°,
OD = 0C = 23}1 gtk AAOD €] Hol7}

L"fm o], DABCD 9] Ho]=9

@ﬂ @ 5v3 ® 10V3

()15‘/§ ® 153

~&B

/AOD = 60°°] 22
AAOD:%xEx2xsin60°: ¥
wtebA] AO = 30] Lh2th,
A0S BD O Zol9] 3te 110]2& OB =4
whebA gDABCD 9 Heol&=
3 153
V3 ‘/_o]u}

1 . o 1 _
S—§><5><6><s1n60 —2><5><6>< 5 — 3




26. & 189 ¥ 0 oA OC = 5cm , AB = 8cm € o], AOAM <]
Yol & Fotofet,

AOAM oA AO = 5¢cm, AM = 4c¢m °|E2
OM = V52 —42 = 3(cm)

AOAM:4><3X%:6(cm2)




27. oS 1T} gol X
O oA ABLCM ,
o] Ado]?

@ 12 @ 16 (@)24 @ 34 ® 36

~&B

0B = 15, O_M—QOID_E._ a
AOBM ©°f|4 BM = V152 - 92 = 12 m

BM:AMO]EEAB:2><12:24 A : B
olt.




28.

“Foftof et
AB
D 2v97cm ® 3+15cm ® 6+v15cm
@Q@CIH ® V65cm

B

AD = V81 -16 = V65cm
AB = 2x AD = 2v65(cm) (- AD = BD)

A% B
NS




29. oS 27 o] 9 0 & AABC 9] Y Pl T, ADEF 9] &5 ¢o]
o}, /FBD = 30°, /DFE = 40° ¢ 4], ,EDF 9] 37]=9

@® 50° @ 55° ® 60° @®)65° ® 70°

B )

BF =BD o|2&2

/BDF = (180° - 30°) + 2 = 75°
/BDF = /DEF = 75°

. LEDF = 180° — (40° + 75°) = 65°




30. ot

O
=1
L—7

L

J%elH DABCD 7 9 0 9 984 Fel 3, v A P,Q.R.S
47} 90 o] JHolt. o] o, TQ o] Aoli=?

@ 5cm @ 6cm @7cm @ 8cm ® 9cm

6+9=5+BC .. BC = 10cm

AP = BP = AS = BQ = 3ecm(.- OQLBC, OPL1AB)
CQ=10-3 =7 (cm)




oha "} o] ZAtzEg ABCD 9] Al Hell ot ¢ 0 7} Arh

31.
DF 7} ¢ O o] A o, EF ¢] Zdol& ofoe.
—’— ————— 6 —————— ‘\\
A -~ G RN D
//
/
/
]
I
|
4 o
\ 0]
\
\
\
\
\
\
\
C

- T 6 ————— = -

A - G T~ D
/

!

l

|
4 o

| O

\

\

\

\\ ;I

\\ E /a;
/l //C

B~< _IN AT
~~9 -7 NI F - g7

BE=20°]2E2 AG=2, DI=4
FI=EF=x2 E°2HCF=4-x
LA+ x)? =42+ (4-x)?, 16x =16,
whebd BF = 1

x=1




32. o& I"A ACE AFoli, A
/N N
5.0ptBC = 5.0ptCD, /CAD = ™
35° ¥ o], /ACB 9] 27]%?

)

® 35° @ 40° ® 45° @ 50° ®)55°

AB——
i) 5.0ptBC = 5.0ptCD ©|22 /BAC = 35°
i) LABC &= Hrlof Higt 52| 2e
/ABC = 90°
. /ACB = 180° - (90° +35°) = 55°




33. t& a9t Zo] /BPR =84° € o, /AOB 2] 27 drjelrp?

@® 162° @ 164° ® 166° @®)168° ® 170°

(AQB =84° o|E &
/AOB = 2 x 84° = 168° o|t},




e 1%
#7]0] 71

—

oA oABCD 7} ol A m, sx, 2y o] 27|12 HI A
AL MEH?

@ 1x=99° 1y =129° @ 1x=99° sy =130°
@Ax = 100°, zy = 130° @ /x =100°, £y = 140°

® /x=110°, £y = 140°

B ‘
AFBC |4

(FBC = 180° — 50° — 80° = 50°

DABCD 7} 1o W3steld ejzhe] 3719] go] 180° o 8.2
/x4 80° = 180° .. Zx = 100°

Ly + 50° = 180° . £y = 130°




35. that 2ol DABCD 7h Aol FE ul, sx+ 2y O gLog A A
AL

D 42

>

@® 86° @ 87° (@)88° @ 89° ® 90°

OABCD 7} ¥of] YHst2 2
(£x + 50°) + (42° + £y) = 180°
S Lx+ Ly = 180° — 42° — 50° = 88°




the 783} Zo] 7FAo] 50m 9 = AR il
A, B7F Ut A AE LA B AE
& &t 2 2 30° o] 1, ek & 5
e 45° 4 o), B A9 Fol&?

A~-50m-"B
@ 100m @ 75m ® 50(V2+ 1)m

@Mm ® 50(V3+1)m

B

30° ]
15° C

S~50m-"~
DC =50tan30° = y(m) , BC = 50 tan45° = 50m

w2} DB = 5O+ 0B = 22 1 50 - XEL ) ) oy




37. = ¥ Zo] 473 ABC A A
BC = 10cm , AH 1 BC, /ABC = .
40°, /ACB =50° ¢ o, CH 2] Z°] :
=7 (&, tan50° = 1.2, tan40° = 0.8 :

I
) B< i >C

TT--10em--7

@ 2cm @)4 cm ® 5cm @ 6cm ® Tcm

CH = xcm 2} 5tH AACH |4 AH = xtan50°
AABH |4 AH = (10 — x) tan40°
xtan 50° = 10tan 40 ° — xtan 40 °
x(tan50° + tan 40°) = 10 tan 40 °
10tan 40° 10x0.8

T fanb0° + tand0° 12408

(cm)




38.

= 45° Q1 AABC ¢
Qboll Aet2 AL vi=A vget

2l

=

I

ot

X

I
ot
S

@D cos45°,BC x AH

O

®)sin45°,BC x AH

® sin45°,AB x BC

@ tan45°,BC x AH

@ sin45°, AC x BC

B

AHIBC U HHEHoWH
AH = 5 xsin45° = ¥
- AABC :%xmxﬁ
1 5v2
= - X8X ——
2 2
=10 V2(cm?)




39. o2 19 22 HPAAF ABCD oA BC o] $5-& M o2}

o, AABM 9] Ho]& F5}H?

D 9v2cm? @9\/§cm2 ® 10V2cm?
@ 10V3cm? ® 10cm?

ek

~&B

OABCD = 12 x 6 X sin 60°

:12><6><\/7§

=36V3 (cm?)
. AABM = L0ABCD

= Zx36\/§
:9\/§ (cm2

)
A ---12em-__p




40. T-E 733} 2ol ol o= DABCD
o ol

D 12v2 @ 1243 O 13v2 @ 133 @14«/3

OABCD 7} 9o Y&stE2 PAx PC = PBx PD o|B =2
PD = 2 o]t}

w2k nABCD 9] Yol=

%x?xSx\/Tg:M\/go]E}.

X (4+3)x(6+42)xsin60° =

DN | =




41.

th2 T ofA 5. OptAB = W35
o] Aozt 10 1 ¥ dFEolrt,

AD =6 ¥ o, CD 2] Zo]=? A

D1 @ 2 B 22

~&B

@)2

® Vb

AAOD ©f| A

OD= VAO - AD2 = V102 —62 = 8

~CD=0C-0D=10-8=2

49 F4 07 A D, AS AW,




42.

cm , 2\/5cm
o 242t 44

=2
o)
ru
o
i)
L2
rlo
40 po

)
& 27 A B 2 etk

r

Ol

0Q =2cm ,0A =2+v5cm ,/0QA = 90°
~AQ = v20-4=4(cm)

QB =AQ =4(cm)

TA = x 2 otH

PT° = TA xTB

(2V5)2 = x x (x + 8)

1?4+ 8x—20=(x+10)(x—2) =0
Sox=2(cm)




43. & 1A ¥ 0 & AABC 9 W Yolal, ADEF 9] &]F o]},
(DAF =75°, /ECF = 50° ¢ W], /DFE 9] 37]& +-o}{z}.

LABC = 180° — (75° +50°) = 55°
BD =BE o|2&
/BED = /DFE = (180°-55°) + 2 = 62.5°




44.

2 2894 9 0
ABC 9] 3 o],
Ao}, o] of, A3

ok gy e

=7

@64—% @ 72— 4n ®)84 — 9
9
@ 90—171 ® 100 - 257

B

O YgHAEL xeStHBF=BE=x
AD=AF=49°|E2 AB=4+x,
CE=CD=21922 BC=21 +x
(4+x)2% + (x+21)% = 252

L x=3

B
_ _ 1
JBE MAE T yole 3 X24x7—-m(3)>=84-9n




45. g 1A 97t ABCDE = ¢
O ol WHsta BOC = 112° 4 o,
(A4 /D °] 2717

@ 252° (@)236° @ 212° @ 186° ® 164°

B

AAGHC BExHE T0H
(D+/EAC =180°, /BAC = %x
/BOC =112° =56°

LA+ /D =180°456° =236°




46. th5 13HolA AB = A
ABC 9| 9j3 9] vHA &

C = 2vV6cm, BC = 8cm ¢l o] 5 HAMZIS
o] Aol & “totofet,

ol

| 2
[> M= 342cm

AFAY WABS r olet 5. A F4 0
Ul S410] whe M oleh she 1 AR A A o ahde

MA® = (26) 42 = 8

. MA =2v2(cm), OM = r - 22 (cm)
r2—42 = (r—2\/§)2, AN2r =24
sr=3V2(cm)




47, ¥ 3 Zol vk O Z]
21 gtct, AB = 3em, CD = 12cm ©]1, A
o

3em /
BH 0 c
> E cm
24
|> xo-“I::r gcm

AB=AP, DC =DP
AB//PH//DC °|2&
AAPQ 2 AADC, AABC @ AQHC ©]|t},
AAPQ @ AADC A
AP:AD=PQ:DC, 3:15=PQ:12
o PQ= 2(Cm)
5
T, AQHC AABC oA CQ : CA = QH : AB °]1, CQ :
CA =DP:DA °o|E2

12:15=QH: 3
@z%(cm)

wietA] PH = PQ + QH = 2 (em) °ltk




48. The 1313 2] 90 71 4719 ABCE o WA 9 O & sCDE
of Wzizheh. BC = 15, DB = 10 & o, = €1 0, O o] WAE9)
Zole] g& Fatolat (2, DABCD & HAZHolth)

A SE/”’lo“\\ D
RN ()
P\\b
B \‘Q-—45——"” C
> E
> =g %

~&B

th2 293 Zo] 9 0 9 BixE9] dol& x 2 51 AP =
AS=BP =BQ =x°|1

SE=5-x=RE, QC=15-x=RC
CE=RC+RE=15-x+5—-x=20-2x

A@Eﬂﬁmmam:m%H%ny:%

1 1 15 75
ACDE:§X2XX10:§X?X10:

oluf & 0 9] ¥x| 5] Aol g y 7 w

ACDE:%X<10+E+ 2>><y

I
|
<
I

whebd] £ glo] Bhx g o] gol

o
rlo

5+5_
4 2

-8 -8 >
// \
Q




49. g YA U e & F Pl
72 A PT 9 &4 PB 7} thet
e, x o ghe?

® 3 @ 4 ® 5

@6 o7

B

AQxQB=CQxQT

AQx6=8x3 L AQ=14

PT’ = PA x PB A (4v6)? = x(x + 10)
x? +10x-96 =0

(x+16)(x—6) =0 Lox=6 (" x>0)




50. o3 IE A 5.0pt24.88pt® o] Zlol ¢ =9 g
5.0pt24. 88PLaceD o Zoj= 79
o 712 Fetofel.

o o, /ADC + /DCE

| =

>
> Heh: 138°

~&B ,

(ADC =

1 (3 >

p— —_ o :1 o

2x(5x360 08

/BAD = L x <1 ><360°) = 30°
) 6 -

/BAD = /DCE = 30°
. LADC + /DCE = 108° + 30° = 138°




